ORG1011BY, ORG1012BY
Date: 2021.0510  Subiject: View

Montage El dal
Rev: 2021.0510  Drawing nr. ORG1011BY-12BY_00
) e ) Copyright Elverdal A/S. Ver a

Page nr.: 1/4  Scale: Ingen

Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stabes beton
VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stops
VIKTIG: Hele systemet ma monteres fgr plass stabes med betong

EN 1176




ORG1011BY, ORG1012BY

Date: 2021.0510  Subject: Opstalt l=ngde
Rev: 2021.0510  Drawing nr.: ORG1011BY-12BY 00 MO n ta g S E I VE r d a I
Page nr.: 2/t Scale: 1:30 Copyright Elverdal A/S.
Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz
- 3558 -
D84 (Side 5) A ] i
€
< |
y A
T
I
2658
2400 2358
2100
!i i!
l' Il
Y r
* Min.200 ]
400 A L]
800 +
500

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stabes beton
EN 1176

VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stops
VIKTIG: Hele systemet ma monteres fgr plass stgbes med betong




ORG1011BY, ORG1012BY

Date: 2021.0510  Subject: Oversigtsplan
Rev: 20210510  Drawing nr.. ORG1011BY-12BY 00 MO nta g S E I Ve r d a I

Page nr.: 3/4  Scale: 1:60 Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

ORG1011BY - 21m ORG1012BY - 2.4m

- 3468

Y

1966

1795

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stabes beton

EN 1176 VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stops
VIKTIG: Hele systemet ma monteres fgr plass stgbes med betong




ORG1011BY, ORG1012BY

Date: 2021.0510  Subject: Stykliste
Rev: 2021.0510  Drawing nr.. ORG1011BY-12BY_00
Page nr.: LiL  Scale: Ingen

Montage

Copyright Elverdal A/S.

Elverdal

Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

ORG1011BY - 2,1m
Betegnelse:

Leerkestolpe 3050mm
Stolpesko heavy

Gyngeoverligger
M10x90 Bolt

M10 Lasemgtrik
M10/30 skive

M10 Nut cap

Dubsko DPD42
Monteringsvejledning

12
28
40
28
12

Artikelnummer:

ELV75115046
ELV75400057
ELV75000051
ELV01100090
ELV90100000
ELV95105030
ELV92100000
ELV97420000

ORG1011BY, ORG1012BY

ORG1012BY - 2,4m
Betegnelse:

Leerkestolpe 3350mm
Stolpesko heavy

Gyngeoverligger
M10x90 Bolt

M10 Lasemgtrik
M10/30 skive

M10 Nut cap

Dubsko DPD42
Monteringsvejledning

12
28
40
28
12

Artikelnummer:

ELV75115047
ELV75400057
ELV75000051
ELV01100090
ELV9S0100000
ELV95105030
ELV92100000
ELV97420000

ORG1011BY, ORG1012BY




D84 Gyngesamling med lzerkeben
Date: 2021.03.29 Subject: View

Rev: 2021.03.29 Drawing nr.: D84 00 MO n te rl n g S p rl n CI p E I Ve rd a I

Page nr.: 1/1  Scale: 1:5 Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by:  Oliwia Gasiulewicz

D84

M10 Nut cap

Dubsko 42

M10x90 bolt og M10x30 skive

M10 Lasemgtrik




